

# HASZNÁLATI és KARBANTARTÁSI ÚTMUTATÓ

## PELAMATIC diótörő gép

### ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK

A gép nem igényel külön üzembe helyezést. Olvassa el figyelmesen az ezen útmutatóban található utasításokat; fontos információkat tartalmaznak a biztonságos üzembe helyezés, működtetés és karbantartás vonatkozásában. Őrizze meg az útmutatót biztonságos helyen, a jövőbeni tájékozódás céljából!

A készüléket kizárólag csak arra a célra lehet használni, amelyre tervezték, azaz dió, mandula, mogyoró vagy más hasonló gyümölcs törésére. Bármely más használat helytelen és veszélyes. Helytelen használatból eredő meghibásodásért, balesetért a gyártó és a forgalmazó nem vonható felelősségre.

**FONTOS!** A készüléket háztartási mennyiségek feldolgozására tervezték. A nem rendeltetésszerű, túlterhelt használat a készülék meghibásodását okozhatja, egyben a jótállás elvesztését vonja maga után.

A csomagolás eltávolítását követően ellenőrizze, hogy a készülék nem szenvedett-e bármilyen sérülést. Amennyiben ez kétséges, ne folytassa a készülék üzembe helyezését, és lépjen azonnal kapcsolatba a Gammo Europe Kft. ügyfélszolgálatával vagy az Ön kereskedőjével.

A csomagolóanyagok veszélyt jelenthetnek, és ezért nem szabad őket olyan helyen hagyni, ahol gyermekek elérhetik. A csomagolóanyagok eltávolítását a helyi szabályozással összhangban kell végezni. Ez általában azt jelenti, hogy a különböző anyagokat típusuk szerint válogatják és települési hulladékként gyűjtik őket.

Mielőtt a készüléket elhelyezné és csatlakoztatná, ellenőrizze, hogy a közszolgáltatások (elektromos feszültség) megfelelnek -e az adattáblán jelzeteknek.

Meghibásodás vagy hibás működés esetén azonnal kapcsolja ki a berendezést!

Elektromos eszközök használatára vonatkozó szabályokat be kell tartani. Különösképpen:

- Ne tegye ki a készüléket környezeti hatásoknak (pl. eső)
- Ne engedje gyermekeknek vagy illetékteleneknek a készülék használatát
- A hálózati dugó ne a vezetéknél fogva húzza ki
- Ne használja a készüléket vízhez közel (pl. fürdőkád, medence, stb.)
- A készüléket tartsa legalább 1 méter távolságra gyúlékony anyagtól

### ÜZEMBE HELYEZÉS

A készüléket olyan munkaasztalra kell helyezni, amely megfelel a méreteinek, vagyis kellően nagy méretű, vízszintben áll, száraz, sima, ellenálló, stabil és nagyjából 80 cm magasságban van. Továbbá a berendezésnek olyan helyiségben kell lennie, amelynek páratartalma legfeljebb 75%, hőmérséklete +5°C és +35°C közötti. A gépet legalább 10 cm távolságra helyezze el a faltól.

Elektromos csatlakozás: A berendezésnek gyárilag van elektromos csatlakozója és hálózati kábele, ez utóbbinak olyan keresztmetszete, hogy megfeleljen a teljesítményfelvételnek. A berendezés csatlakoztatásához kövesse a referencia címkén feltüntetett jelzést. Ellenőrizze, hogy a földelés megfelelően működik. Ellenőrizze továbbá, hogy a referencia címkén feltüntetett jellemzők megfelelnek a szállítási dokumentumban szereplőkkel és az elektromos csatlakozó és a fali aljzat a berendezés használatakor is megközelíthető helyen van.

### TISZTÍTÁS

Mielőtt bármilyen tisztítást végezne, kapcsolja le a készüléket az elektromos vezetékekről. A tisztításhoz használjon törlőruhát vagy kefét. Első használat előtt tisztítsa le minden részét a készüléknek. Semmi esetben sem távolítható el a védelem az elektromos részekről. Ne mossa a készüléket vízzel.

Ezt a tisztítást minden használat után el kell végezni!

## HASZNÁLAT

1. Csatlakoztassa az elektromos hálózathoz a készüléket és kapcsolja be a gép oldalán található főkapcsolóval. Ekkor a gép készenléti állapotba kerül.
2. Állítsa be a feltörni kívánt dió vagy más termék méretének megfelelően a bemeneti nyílást a távolság állító fehér csavarral  
**FONTOS!** Ne használja a készüléket max. távolságra állítva. Ha véletlenül max.állásra tekerte, hajtson 2-3 tekerést vissza.
3. Tegyen egy gyűjtőedényt a kimeneti nyílás alá
4. Nyomja meg a gép tetején található fehér nyomólapot a törő mechanika elindításához
5. Ejtse a feltörni kívánt diót vagy más terméket a bemeneti nyílásba

A készülék a fent leírtakon túl alkalmas folyamatos üzemmódban történő használatra. Ehhez csúsztassa a fehér nyomólap fölé a rögzítő fület.

**FONTOS!** A folyamatos üzemmód használatához először gyakorolja be a kézi használatot.

**FONTOS!** Ne tegyen bele a nyílás méreténél nagyobb diót vagy más terméket!

**FONTOS!** A készülék **folyamatosan max. 15 percig használható!**

Ezt követően tartson **1 óra pihenőt**, megelőzve a motor túlmelegedését!

A túlmelegedés a motor végleges meghibásodását okozhatja, egyben a készülék jótállásának elvesztését vonja maga után.

**TIPP:** Ha különböző méretű diószemeket szeretne feltörni, akkor érdemes először a nagyobbakkal kezdeni. Ha a beállított méret túl nagy, a kisebb szemek alul sértetlenül kiesnek, így ezeket összegyűjtve később egy új beállítással könnyen feltörhetők.